Matematicas II Junio 2005

EJERCICIO A

PROBLEMA 2. Se considera el plano  : y + z— 12 m = 0 (m parametro real) y la rectas

u: , V. , Wi .
y=z y:2z y:3z

Sean A, B y C los puntos de interseccion demcon u, vy Ww, respectivamente.

a) Calcular las coordenadas de A, B y C en funcién de m (1,8 puntos)
b) Hallar los valores de m para los que el drea del tridngulo ABC es 1 u.a. (1,5 puntos)
Solucion:
a)
y+z-12m=0 z+z—-12m=0
A:rNu —<x=1 —  2z=12m —  A(l, 6m, 6m)
y=z z=6m

y+z—-12m=0 27+ z-12m=0
B:xNv —=<{x=2 - 3z=12m —  B(2,8m, 4m)
y=2z z=4m

y+z—-12m=0 3z+z-12m=0
C:zNw —<{x=3 -  4z=12m —  C(3,9m,3m)
y=3z z=3m

b) El drea del tridngulo ABC se obtiene a partir de la formula
p l|— —
Area :5‘ ABXAC

AB=(l,2m,~2m)  AC=(2,3m,—3m)

i k
B 2m —2m| 1 —2m| I 2m . . 3
ABXAC=|1 2m —-2m|=i —J +k =i0— j(-3m+4m)+k(3m—4m) =
3m —3m 2 —3m 2 3m
2 3m —-3m
=(0,—m,—m)

‘ ABXAC | =07 + (=m)? +(=m)? =~2m’

, 1 1
Area==+2m*> — 1==2m> > 2=+2m> - 4=2m> > m’=2 > m=%2
2 2
Como hemos resuelto una ecuacion irracional, 2= ',2m2 debemos comprobar las soluciones

m=v2 2=y22] S 2=Va si. Solucién vdlida

m=—2 2=y2(V2f = 2=V& Si. Solucién vilida

Soluciones : m, =2 n, =2



